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Examen de Procesadores de Lenquaje. Septiembre 2003

1. (1p) Se dispone de una aplicacion A escrita en Pascal, de una maquina x86 y de un
compilador de Pascal en cddigo C que traduce a cédigo maquina de la Z20. Describir el
proceso (mediante diagramas en T) de obtencién de un ejecutable de A en la Z20, utilizando
el compilador antes mencionado.

2. (2p) Representar mediante un diagrama de bloques la estructura de un interprete moderno,
explicando las funciones de cada uno de los bloques.

3. (2p) Sean S > do S while (B) B> exp OPREL exp Escribir el EDT a cuartetos para ser
implantado en un analizador LL(1) y en uno LR(1)

4. (6p) En una fabrica se utiliza un lenguaje formal para expresar los pedidos de fabricacion de
productos para cada cliente. Cada pedido describe su composicidn que se obtiene por la
combinacién de uno o mas productos. Un numero entero positivo después de cada producto
se identificara la cantidad de los mismos. Si no hubiera numero se considerara la unidad.
Cada producto se identificara con una cadena de letras, la primera mayuscula, las demas,
mindsculas.

Ejemplos:
o Gacb 4 Aaj 2 Cliente: Garcés S.A. : pedido de 4 unidades de Gacb y 2 de Aaj
para Garces S.A.
o Bbca 3 Bjo Drca 2 Cliente : Hergdn S.A. : pedido de 3 unidades de Bbca,
una de Bjo y 2 de Draca para Hergon S.A.

Se dispone de una tabla en la que cada producto tiene la siguiente informacion

o Su peso en gramos

o Su valor (sin IVA) en euros
Se construira un analizador-traductor mediante pclex y pcyacc.
La fuente a ser analizada vendra en un fichero conteniendo una lista de pedidos, cada uno en
una linea. La palabra FIN indicara el final de la lista.
En caso de error en un pedido ha de indicarse en la pantalla el numero de la linea donde se
ha producido; el analizador ha de recuperarse y continuar con el siguiente pedido.
Cualquier caracter extrafio ha de ser detectado y comunicado al usuario sin que ello impida
seguir con el anélisis.
Al mismo tiempo que se realiza el analisis Iéxico y sintactico se sacara en un fichero para cada
pedido que pese mas de 10 Kg.

o el numero de orden (en la fuente) del pedido

o el cliente al que se le suministra ese pedido

o el peso total de cada pedido

) el valor total en euros incrementado con el 16% de IVA

El lenguaje se regira por la siguiente gramatica:
fabricacion -2 listapedidos FIN
listapedidos > listapedidos pedido ‘\n’ | A
pedido - pedido PRODUCTO cantidad cliente | PRODUCTO cantidad cliente
cantidad > NUMEROE | A
cliente > NOMBRE

Indicar mediante mensajes el fin de los pedidos
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